


KZS		ZAPISNIK SESTANKA		
5.6.2024 pričetek 18:30 h		PRESEDSTVO KZS – ZOOM		3. SEJA PRESEDSTVA 2024
VABLJENI		PAVEL MARĐONOVIC, JAN STARMAN, KLAVDIJ BLAŽKO, DEJAN GORENC, PETER GREGORČIČ, ROK ERCE, ANDRAŽ GRUM, LUKA ŽELE, ANEJ ŠTRUCL, ROBERT JENKO, MIRA GAŠPARIČ PETROVIČ, ANDRAŽ ŠEŠOK, TADEJ TEKAVČIČ, SLAVKO SINIČ, MAŠA ZEVIK		
OSTALI VABLJENI		Natalija Viher, Domen Žigante, Žiga Primožič, Maša Zevnik		
ODSOTNI		Peter Gregorčič, Mira Gašparič Petrovič, Tadej Tekavčič, Slavko Sinič, Robi Jenko		
	Tema	Sklop	Rešitev-pojasnilo-sklep	Odgovoren
1.	Potrditev Zapisnika prejšnje seje		Rok Lozej se vzdrži, ostali ZA.	Predsedstvo
2.	Najem prostorov		<p>Predsednik pove, da se je predsedstvo strinjalo, da prostori niso primerni in zato je iskal nove. Sodelujoče povabi k debati glede novih prostorov in njegovega mnenja glede vsega.</p> <p>Rok Lozej: pove, da je predsednik OCK in tokrat nastopa v tej vlogi.</p> <p>Pove, da absorbira vse informacije, kaj se trenutno dogaja. Je mnenja, da novi prostori niso primerni, vsaj kar se tiče OCK, ne rešuje težav, zaradi katerih bi se radi selili. Ni prostora za kolesa po odpravi, za umazane drese, bidone... trenutno pomagajo s tem maserji, mehaniki, da doma perejo in skladiščijo – navsezadnje zastoj. Novi prostori ne rešujejo servisnih prostorov, problem se bo vlekel naprej. Pisarne bodo seveda lepše, vendar ne funkcionalne, kot bi jih želeli imeti.</p> <p>Predsednik poudari, da so predlagani prostori boljši na vseh področjih, niso pa idealni. Hkrati poudari, da od nikogar pred tem ni prejel kakršnihkoli zahtev oz. kriterijev, kljub temu, da je celotno predsedstvo, pa tudi OCK, vedelo za iskanje novih prostorov.</p> <p>Lozej pove, da je videl uradno navedene zahteve OCK.</p> <p>Generalni sekretar pove, da nima komentarjev za nazaj glede prostorov, želi pa si, da bi imeli boljše prostore, kajti trenutni niso primerni zaradi skladišča, niti za dodatne ljudi, ki bi želeli priti delat v prostore.</p> <p>Se zaveda, da novi prostori niso popolni, vendar veliko boljša opcija, kot je zdaj.</p> <p>Starman predlaga, da se premaknemo naprej, saj je skoraj vse v novih prostorih zagotovljeno razen vode. Prostori so veliko večji, za pisarne in za</p>	Predsedstvo

		<p>skladišče. Pravi, da bi se tudi voda najbrž dala urediti in v glavnem bolj ali manj ustrezajo zahtevam.</p> <p>Lozej predlaga, da gredo OCK člani iz pisarne pogledat prostore.</p> <p>Pavel da predlog, da če se ne strinjamo z novimi prostori, da se začnejo iskati novi po vseh predlogih, ki so in naj se nekdo tega seveda loti.</p> <p>Lozej v imenu OCK ne bo potrjeval prostorov, dokler si ne ogledajo pisarn.</p> <p>Šešok pove, da je z zvezo povezan že iz leta 1996 in pravi, da zveza potrebuje spremembo glede lokacije. Nova lokacija je idealna kar se tiče dostopa, kar se tiče stroškov je bilo že prej povedano in da smo glede tega kar na realnih tleh glede na trenutne cene na tržišču.</p> <p>Hkrati pove, da je vsak dobrodošel z boljšo idejo in seveda ponudbo. Trenutna ponudba je korektna.</p> <p>Klavdij pravi, da imamo žalostne prostore, kamorkoli gremo, gremo sigurno na boljše. Cena se mu za LJ zdi normalna glede na ponudbo.</p> <p>Rok Erce pove, da to ni produktivno, da nismo soglasni. Pohvali Pavla, da našel prostore, vendar da možnost novim prostorom da se jih da predelati oz. urediti tako da bodo ustrezali potrebam in željam OCK. Misli, da tisti, ki uporabljajo prostore, bi jih morali videti. Doda, da bi se definitivno morali preseliti.</p> <p>Luka Žele pravi, da moramo komunicirati prav vsi med sabo in bomo veliko lažje reševali težave.</p> <p>Ljudje, ki uporabljajo prostore, je potrebno tudi upoštevati, saj bodo prav oni tisti, ki jih bodo največ uporabljali.</p> <p>Starman pove, da ni proti ogledu zaposlenih novih prostorov. OCK mora imeti pogoje za delo, vendar naj povedo, kaj točno potrebujejo, katere imajo zahteve...</p> <p>Pravi, da je pravilno, da se vsem OCK zahtevam ugodi, vendar moramo biti realni. Če se ne bomo odločili za nove, bomo izgubili dobro priložnost, ki jo trenutno imamo in s tem bo velika škoda.</p> <p>Pavel pravi, slej ko prej se lahko pokaže priložnost za novo skladišče v Stegnah, ki bi ga po potrebi najeli. To bi seveda šlo iz OCK budgeta. Pove, da je zelo težko najti ustrezen paket (dovolj pisarn in dovolj skladišča).</p> <p>Lozej pravi, da imamo zelo poceni pisarne v Tivoliju in tega ne bomo nikjer več imeli.</p>	
--	--	---	--

			<p>Doda, da želi možnost ogleda teh prostorov in potem se dalje odloča, kako pa kaj z najemom dodatnega skladišča.</p> <p>Pavel pove, da se bo zmenil z Iskro za ogled prostorov in javil možen termin.</p> <p>Starman da predlog, da se po ogledu prostorov naredi dopisna seja.</p> <p>Pavel pove, da Rok pripravi dopis oz preda mnenje obiskovalcev pisarn in potem poda mnenje...</p>	
3.	Sponsorstva		<p>Pavel pove, da sponzorjev ni enostavno dobiti kljub priljubljenem športu.</p> <p>Obstaja tudi verjetnost, da s kakšnim obstoječim sponzorjem pogodbe ne bomo podaljšali.</p> <p>Če najdemo kakšnega boljšega sponzorja, se seveda na koncu lahko tudi z Iskro pogajamo za ceno.</p> <p>Hkrati pozove predsedstvo k aktivnostim in sodelovanju pri pridobivanju sponzorjev.</p> <p>Vpraša tudi Lozeja glede sponzorjev na področju OCK, ta mu predlaga osebni sestanek, da glede tega dorečeta, saj pri iskanju sponzorju smo v podloženem položaju.</p> <p>Sponzorjem je potrebno ponuditi dobre pakete (dobre kolesarje) – potencialne bodoče profesionalce, ker bodo s tem imeli večni spomin.</p> <p>Pavel pove, da bolj ali manj to ponujamo, a po podpisu kolesarjev s profesionalnimi klubi obstaja precej omejitev.</p> <p>Lozej predlaga, da se pri 10,11,... starši podpišejo v ta namen pogodbe, da se take stvari ne bodo dogajale (apelira na vse klube). Pri tem bo morala pomagati zveza ali pa bodo na koncu vsi odšli, katere vzgaja zveza in klubi kar se bo moralo opredeliti pri prestopih.</p> <p>Za mladince imamo dober program, tudi na MTB sceni in nekaj bo potrebno narediti na tem področju (OCK in OGK).</p> <p>Starman se s tem strinja. Področje prestopov bi se moralo malo drugače urediti. In seveda pravno prav narediti.</p> <p>Lozej pove, da gorsko kolesarstvo pomaga cestnemu kolesarstvu pridobiti pripadnike. Cestni klubi to priznajo gorskemu in tukaj bi potem morali sodelovati. Lozej pravi, da morata pri tem oba odbora sodelovati in biti veseli, da je otrok ostal v kolesarstvu.</p> <p>Žiga zaključí, da je vesel da je bil sestanek konstruktiven glede na predhodne maile.</p>	Predsedstvo

--	--	--	--	--

Seja se je končala ob: 21:00.

Zapisnikar: Natalija Viher